

關注中西區電車候車問題

運輸署的回覆：

就委員對有關電車乘客候車的事宜，本署現謹覆如下：

本署十分關注委員提到有關電車乘客候車的事宜。就文件附圖中顯示位於畢打街電車站於 2024 年 5 月 3 日晚上 6 時左右的營運情況，經檢視後，當日的車務運作正常，有關時段內亦有 17-18 輛電車駛經該站，班次密度平均約 1.5 分鐘，大致能滿足乘客需要。

另外，本署及電車公司均備悉有關重新設計電車站的意見，並會在有需要時與電車公司及相關部門作出跟進。

至於有關電車班次方面，現時電車公司會在公眾假期及繁忙時段按實際需要安排電車班次。一般而言，繁忙時段的班次密度平均可達為約 2-3 分鐘（東行及西行）一班。惟電車的行車時間受限於地面交通，因此其到站時間及實際班次會按實際路面情況及乘客需求而適時調整。本署亦會繼續留意不同時段的需求，並與電車公司作適當跟進。

另外，有關電車公司能否在多人候車的電車站派人維持秩序的查詢。一般而言，電車公司會於免費乘車日、中秋節、萬聖節、平安夜及農曆新年維園花市等特別日子派員於個別車站維持秩序。同時，電車站長及其巡邏人員亦會在日常密切留意電車沿線車站的秩序，如遇突發事件會即時安排提供協助，並在有需要時聯絡警方作進一步跟進。

(秘書處於 2024 年 6 月 11 日收到)

中西區區議會秘書處
2024 年 6 月